

# Novosti u interaktivnom parku Spomen kuće „Than“



Ocena korisnika: ○○○○○ / 0

Oceni

Najlošije ○ ○ ○ ○ ○ Najbolje ●

Kategorija: BEČEJ Datum kreiranja sreda, 05 avgust 2015 19:46 Datum objavljivanja Autor : magyarszo.com

U Bečeju je pre dve godine, otvorena spomen kuća u rodnoj kući braće Than Mora i Karolja. Instituciju održava Intelektualni kružok Braće Than a naučni i umetnički sadržaji koje kuća prikazuje, prvenstveno se bave slikarstvom Mora Thana i hemijskim radom Karolja Thana.

Organizator programa Karolina Kolar, izjavila je da se u Spomen kući "Than" pored stalnih izložbi (interaktivni park igračkaka, izložba reprodukcija više od 30 slika Mora Thana, fotografije o vezi matematike i prirode, izložba farmaceutike kao i dve spomen-sobe braće) redovno organizuju i razne naučne i kulturne manifestacije. Izložbeni materijal se stalno proširuje ponekom reprodukcijom ili novom igračkom u parku igračkaka. Najnovije igračke su krevet fakira, odnosno Van de Graf-generator. Spomen kuća ima i mobilni interaktivni park koji predstavlja minijature igračkaka i koji se pokazuje na raznim svečanostima, dečjim festivalima, đačkim takmičenjima.

Nedavno je izgrađeno dvorište u kojem je postavljena i letnja pozornica, a priprema se i etno-kutak koji će predstavljati tradicionalne igre i zanimanja. Pored klupa i mladih stabala, svoje mesto u dvorištu dobile su i skulpture mladog umetnika Stanislava Antonića.

Spomen kuću posećuju učenici iz Srbije i Mađarske tokom školske godine, dok leti većinom dolaze turisti. Kuća je otvorena do septembra između 9-15 časova, a od prvog septembra između 10-17 časova. Cena ulaznice je 200 dinara.

izvor: [magyarszo.com](http://magyarszo.com)

POSETITE I [WEB PREZENTACIJU](#) SPOMEN KUĆE!



## Dani evropske baštine 2015 – „Stari i tradicionalni zan...“

Ministarstvo kulture i informisanja, kao nosilac programa Sa...

- POČINJE ŠKOLSKA GODINA, ...
- PITANJE ZA MALU MATURU Z...
- STIGLE NOVE ZDRAVSTVENE!

Connecting the Next Generation

**Helen Doron** Early English

Engleski kao maternji jezik za decu od 3 meseca do 14 godina  
EIC BIG BEN, Uroša Predića 3, 21220 Bečej

VAS POZIVA NA BESPLATAN DEMO ČAS!

kontakt: Aleksandra Majstorović Subotički  
telefon: 063/882-0072

[www.helendoron.com](http://www.helendoron.com)



## PSIHOLOŠKO SAVETOVALIŠTE

Danijela Glavaški, psiholog

Rad sa svim osobama kojima je u određenom trenutku potrebna stručna pomoć  
Bečej, Danila Kiša 1,  
danijela.glavaski@gmail.com

Zakazivanje 6913-610, 063/700-59-19





 Recommend

 Share

5 people recommend this.

 +1 0

 Tweet 0

[Dodaj komentar](#)

Komentari koji sadrže uvredljive komentare, bilo koje vrste, neće biti objavljeni.

**Ime (obavezno)**

**E-mail**

1000 znakova preostalo

**Obavesti me o novim komentarima**



↻ Osveži

**Pošalji**

JComments

